

Urząd Gminy w Rewalu  
ul. Mickiewicza 19  
72-344 Rewal

Pismo: ID/341//04/02/10

Rewal dnia: 2010-03-17

**WYKONAWCY**  
**ODPOWIEDŹ**  
**na zapytania w sprawie SIWZ**

Uprzejmie informujemy, iż w dniu dzisiejszym do Zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.) w trybie **przetargu nieograniczonego**, na:

**Udzielenie kredytu w wysokości 2.500.000,00 zł na realizację budynku komunalnego (6 lokali) „Rokita 1” w Pogorzeliczy oraz budynku socjalnego (18 lokali) w Śliwinie.**

Treść zapytań jest następująca :

1. Czy można przyjąć, iż ogłoszony przetarg dotyczy kredytu przeznaczonego na częściowe sfinansowanie / sfinansowanie deficytu budżetu Gminy Rewal powstałego w związku z realizacją budynku komunalnego (6 lokali) „Rokita 1” w Pogorzeliczy oraz budynku socjalnego (18 lokali) w Śliwinie”?
2. Z czego wynika nie uwzględnienie w dokumencie pn. „Limity wydatków budżetowych na wieloletnie programy inwestycyjne Gminy Rewal do 2024 r. – Opis zadań inwestycyjnych” zadania inwestycyjnego dot. realizacji budynku komunalnego (6 lokali) „Rokita 1” w Pogorzeliczy?
3. Proszę o szczegółowe podanie źródeł finansowania przedmiotowej inwestycji z rozbiem na kwoty.
4. Czy w załączonej prognozie długu jest uwzględniony wnioskowany kredyt w wysokości 2.500.000,0 PLN na sfinansowanie zadania związanego z realizacją budynku komunalnego (6 lokali) „Rokita 1” w Pogorzeliczy oraz budynku socjalnego (18 lokali) w Śliwinie - przetargu nieograniczonego, **znak postępowania ID/341/04/10** ?

Odpowiedzi Zamawiającego.

Ad.

1. Tak
2. Przedmiotowa inwestycja traktowana jest jako inwestycja jednoroczna.
3. W całości z kredytu.
4. Tak.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ww Ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej.

Za Zamawiającego  
Sekretarz Komisji Przetargowej  
Tomasz Bartkowski